Cogli l’occasione del Bonus Terme 2021 per un fantastico weekend rigenerante!

Benessere con Bonus Terme 1 notte
1 Notte in camera doppia o matrimoniale Superior con prima colazione a Buffet
2 Giornate benessere alla spa termale Balnea: piscine termali a varie temperature con idromassaggi, sauna, camminamento vascolare, utilizzo della palestra cardiofitness
1 Trattamento corpo Kundamiri. Un’ora di piacevoli coccole con oli essenziali.
1 Trattamento viso Lifting all'ossigeno per ritrovare un viso disteso e luminoso. 
Prezzo per persona in camera doppia Superior € 60,00 + Bonus Terme del valore di € 200,00*



Benessere con Bonus Terme 2 notti
2 Notti in camera doppia o matrimoniale Superior con prima colazione a buffet
2 Giornate benessere alla spa termale Balnea: piscine termali a varie temperature con idromassaggi, sauna, camminamento vascolare, utilizzo della palestra cardiofitness
1 Massaggio Californiano emozionale (55 min)
1 Massaggio rilassante e rigenerante all’Olio di Vinaccioli (55 min)
Prezzo per persona in camera doppia Superior € 119,00 + Bonus Terme del valore di € 200,00*


*Il costo dei servizi termali dettagliati nei pacchetti sarà coperto dall’incentivo Bonus Terme 2021, a carico dell’Ospite solo il costo del soggiorno evidenziato in rosso. Per usufruire di questi pacchetti occorre compilare il form allegato (1 copia per ciascuna delle persone che intendono richiedere il Bonus) ed inviarlo entro il 07/11/2021 all’indirizzo info@hoteltermesalvarola.it attendendo conferma da parte della struttura circa l’esito della richiesta. Sarà poi possibile perfezionare la prenotazione individuando data e pacchetto scelto.







Bonus Terme: cos’è, come funziona e come richiederlo
I cittadini potranno richiedere il bonus, a partire dall’8 novembre, rivolgendosi direttamente agli istituti termali accreditati (Terme della Salvarola).
Cos'è
Con decreto del Ministro dello sviluppo economico 1° luglio 2021 è stata data attuazione al nuovo incentivo, previsto dall’articolo 29-bis del decreto-legge n. 104 del 2020, finalizzato a sostenere l’acquisto da parte dei cittadini di servizi termali presso gli stabilimenti termali accreditati.
Il Bonus terme è un’agevolazione di cui il cittadino potrà beneficiare prenotando i servizi termali di proprio interesse presso uno stabilimento termale prescelto.
Il bonus coprirà fino al 100% del servizio acquistato, fino a un valore massimo di 200,00 euro. L’eventuale parte eccedente del costo del servizio sarà a carico del cittadino.
Ai fini dell’ammissibilità al beneficio, i servizi termali non devono essere già a carico del Servizio Sanitario Nazionale, di altri enti pubblici ovvero oggetto di ulteriori benefici riconosciuti all’utente, fatte salve le eventuali detrazioni previste dalla vigente normativa fiscale sul costo del servizio termale eventualmente non coperto dal buono. Il Bonus non è cedibile a terzi, né a titolo gratuito né in cambio di un corrispettivo in denaro. Il buono non costituisce reddito imponibile dell’utente e non rileva ai fini del computo del valore dell’indicatore della situazione economica equivalente – ISEE. 
A chi si rivolge
L’incentivo per l’acquisto di servizi termali è rivolto a tutti i cittadini maggiorenni residenti in Italia, senza limiti di ISEE e senza limiti legati al nucleo familiare.
Ciascun cittadino potrà usufruire di un solo bonus, per un solo acquisto, fino a un massimo di 200,00 euro.
 Risorse
Lo stanziamento complessivo previsto per l’intervento è di 53 milioni di euro.
Come funziona
Il Bonus consisterà in uno sconto del 100% sul prezzo d'acquisto dei servizi termali prescelti, fino ad un importo massimo di 200 euro. L’incentivo sarà disponibile a partire dalla pubblicazione dell’avviso di apertura delle prenotazioni, che sarà pubblicato sui siti del Ministero e di Invitalia, fino all’esaurimento delle risorse stanziate.
Il cittadino interessato dovrà prenotare i servizi termali presso uno stabilimento termale accreditato di sua scelta.
L’elenco degli stabilimenti termali accreditati sarà pubblicato sui siti internet del Ministero e di Invitalia.
La prenotazione dovrà essere effettuata presso lo stabilimento termale prescelto, che provvederà a rilasciare l’attestato di prenotazione.
La prenotazione avrà un termine di validità di 60 giorni dalla sua emissione; i servizi prenotati dovranno essere usufruiti entro tale termine.
L’ente termale presso il quale il cittadino ha fruito i servizi termali provvederà a richiedere a Invitalia, mediante apposita piattaforma informatica, il rimborso del valore del buono utilizzato dal cittadino.

RICHIESTA DEL BONUS TERME
Compilando il seguente form in ogni sua parte autorizza Terme della Salvarola SpA a richiedere per suo conto l’agevolazione “Bonus Terme 2021” che spenderà presso la medesima struttura usufruendo di servizi del valore di € 200,00 entro il 08/01/2022. La presente richiesta non costituisce conferma di prenotazione, in quanto il Bonus potrà essere erogato fino ad esaurimento fondi.
Compilando il presente form dichiara di non aver richiesto in precedenza il Bonus Terme 2021 ad alcuna struttura accreditata

	NOME
	

	COGNOME
	

	DATA DI NASCITA
	

	LUOGO DI NASCITA
	

	INDIRIZZO DI RESIDENZA
	

	CODICE FISCALE
	

	TELEFONO
	

	INDIRIZZO POSTA ELETTRONICA
	



Hotel Terme Salvarola provvederà ad informarla circa l’esito della richiesta mediante comunicazione all’indirizzo di posta elettronica da lei fornito nei giorni successivi al 08/11/2021 ed a perfezionare la prenotazione del pacchetto di sua preferenza, secondo disponibilità della struttura e comunque entro e non oltre il 08/01/2022.

In fase di perfezionamento della prenotazione potrà richiedere eventuali servizi aggiuntivi (prolungamento del soggiorno, camera di tipologia superiore, trattamenti estetici etc.) con supplemento a suo carico. Il Bonus Terme copre esclusivamente i servizi termali dettagliati nel pacchetto e non può essere convertito a saldo di servizi di altra natura. Nel caso uno degli Ospiti non usufruisca del Bonus Terme, potrà saldare direttamente l’importo relativo ai trattamenti termali, oppure prenotare il solo pernottamento in camera con il beneficiario del pacchetto completo.
Per soggiorni compresi nelle seguenti date potrebbe essere richiesto un supplemento:
4-7 dicembre, 26-31 dicembre, 1-5 gennaio

DA INVIARE COMPILATO A info@hoteltermesalvarola.it  ENTRO LE ORE 12:00 DEL 07/11/2021
